



В Подмоскowie создают лекарство от гепатита С

Компания «Авирон» центра высоких технологий «ХимРар» в Химках закончила раннюю доклиническую разработку инновационного лекарства для лечения хронического гепатита С.

«Исследование проводилось при поддержке Фонда содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере. В июле 2010 года компания выиграла конкурс фонда, представив проект по разработке новых высокоэффективных компонентов лекарственных препаратов для лечения хронического гепатита С», - сообщили в пресс-службе министерства промышленности и науки Московской области, передает «РИА Новости».

Ученые всего мира работают над созданием нового лекарства против этого вируса, которое заменило бы существующие малоэффективные препараты - интерферон и рибавирин. Они имеют большое количество побочных эффектов и дорого стоят.

Одна из перспективных разработок - препарат, который обладает прямым противовирусным эффектом в отношении вируса гепатита С, блокирующий работу вирусных белков. Разработкой такого препарата и занимается компания «Авирон» на деньги, выделенные Фондом. Размер поддержки со стороны Фонда составил 15 миллионов рублей в течение 2010-2011 года, при этом ООО «Авирон» привлекло дополнительно 15 миллионов рублей из внебюджетных источников, заключили в областном министерстве промышленности и науки.

Источник: НовостиМО.ру